

Правила оформления оплаты Заказов

Дата вступления в силу: 8 декабря 2023 года

Настоящий документ регламентирует условия оформления оплаты заказов компании Общество с ограниченной ответственностью «Русбейс» (ОГРН: 1127746119841, Адрес: 119192, г. Москва, Мичуринский проспект 3–358. сайт: <https://foundersmondays.com/>) (далее – Компания) с использованием банковских карт, выпущенных банками-эмитентами нерезидентами РФ. К оплате принимаются карты платежных систем VISA, MasterCard.

Оплата банковскими картами осуществляется через ЗАО «Альфа-Банк» <https://www.alfabank.by/about/>.

Услуга оплаты через интернет осуществляется в соответствии с правилами международных платежных систем VISA и MasterCard на принципах соблюдения конфиденциальности и безопасности совершения платежа. Для этого используются самые современные методы проверки, шифрования и передачи данных по закрытым каналам связи.

Безопасность совершения платежа обеспечивается современными методами проверки, шифрования и передачи данных по закрытым каналам связи.

Ввод данных банковской карты осуществляется на защищенной странице платежного шлюза Gateline (<https://www.gateline.net/>). Для оплаты необходимо ввести реквизиты банковской карты. Трёхзначный код безопасности (CVV2 для VISA, CVC2 для MasterCard) — это три цифры, находящиеся на обратной стороне банковской карты. Если банковская карта поддерживает технологию 3DSecure или Интернет-пароль для держателей банковских карт БЕЛКАРТ, Вы будете перенаправлены на страницу банка, выпустившего банковскую карту, для ввода кода безопасности.

Предоставляемая Вами информация (номер банковской карты и прочее) является конфиденциальной и не подлежит разглашению. Данные банковской карты передаются только в зашифрованном виде и не сохраняются на данном интернет-ресурсе.

Валюта заказа при формировании заказа устанавливается в **Российских рублях**. Расходы связанные с конвертацией при оплате заказа в валюте, отличной от валюты установленной в заказе (Российский рубль) возлагаются на плательщика исходя из тарифов обслуживающего банка.

Если Вы являетесь гражданином Республики Беларусь (держателем банковских карт) оплата заказа будет осуществляться в **Белорусских рублях**. Оплата заказа будет производиться в белорусских рублях по курсу банка-эмитента

Отметив чекбокс «Я принимаю условия **Правил оформления оплаты Заказов**», **ВЫ ВЫРАЖАЕТЕ СВОЁ СОГЛАСИЕ С УСЛОВИЯМИ НАСТОЯЩИХ ПРАВИЛ И БЕЗОГОВОРОЧНО ПРИНИМАЕТЕ ЭТИ УСЛОВИЯ**, а также заверяете и гарантируете, что:

а) Вы внимательно прочитали, поняли и приняли настоящие Правила;

б) Вы внимательно прочитали, поняли и приняли правила оформления и исполнения заказа на сайте Компании;

в) Вы вправе в соответствии с применимым законодательством вступить в договорные отношения по настоящим Правилам и правилам Компании. Не существует ничего, что ограничивало бы Вашу дееспособность;

д) Вам уже исполнилось 18 лет, и при этом Вы являетесь совершеннолетним в соответствии с законодательством страны Вашего гражданства и страны Вашего места проживания.

е) Вы понимаете и согласны с тем, что ООО «Инновационные Сервисы» оказывает услуги по оформлению оплаты заказов и не несет ответственность за надлежащее исполнение заказа Компанией. Все претензии по качеству исполнения заказа необходимо адресовать Компании.

Услуги по оформлению оплаты заказов осуществляет ООО «Инновационные Сервисы» на основании агентского договора с Обществом с ограниченной ответственностью «Русбейс».

- Название компании: ООО «Инновационные Сервисы»
- УНП 193622843
- Дата государственной регистрации: 13.04.2022 г Выдано Минским городским исполнительным комитетом
- Адрес: Республика Беларусь, 220013, г. Минск, ул. 2-я Шестая линия, д. 11, каб. 6а-8-65
- Тел: +375 25 503 87 24
- <https://tripandfly.by/>
- email: ecom@gateline.net

По всем остальным вопросам, не предусмотренным в настоящих Правилах, Стороны руководствуются действующим применимым законодательством Республики Беларусь или Российской Федерации.